

出國之前我自己的感想

沈靜玄

輾轉反側了將近一年，我們終於踏上了去往國外的旅程，回想在家的這兩個月，雖然說有點懈怠，但在思想上感覺自己的改變是很大的，所以還是想把自己的這種改變寫出來。

寫這篇作文的時候，其實我是有些慚愧的，因為當時剛回家的時候，因為漸漸習慣了安逸的生活，就覺得自己又能了，啥都能幹好，並且有很多很多不好的思想，對誰都有一種負面的思維，只能看到別人身上的缺點，即使是雞毛蒜皮的小毛病，都要被自己無限的放大，後來叔叔發現了我的這個問題，並且給我講了很多的道理，漸漸讓我清醒了過來，在很多事情上都發現了自己做的不對的地方，後來老爸給我講了一個道理，就是感恩，如果用感恩的心來看事情，用和我以前完全不同的思維方式來看事情，好像真的就完全不一樣了。

就比如我們以前有的時候看樂哥，總覺得樂哥有些時候做事情不是太被我們理解，起床有時會比我們晚，或者有些事情很固執，但是誰又能知道，樂哥每天比我們晚睡將近兩個小時，在我們早上起床之前就去跑步，每天還有做不完的事情，為了我們的事情忙前忙後，甚至為了能夠騰出時間辦事，不惜一天開八個小時的車接送我們，並且聽我爸講，樂哥說了一句令他們都十分震驚並感動的話，就是如果說沒有把我們這邊的孩子都安頓好送出去，自己就不出國，一切都是在為我們考慮，說實話，在中國又有哪個二十多歲的青年會有這樣的，為他人著想的心呢？這也是一件非常偉大的事情啊。

叔叔就更是這樣的了，為什麼很多的人都那麼的佩服叔叔，因為叔叔從來就沒有為自己想過，百分之百的精力都放在了我們這些孩子的身上，為了我們的簽證不知道熬了多少日夜，記得以前叔叔的兩鬢是黑的，後來為了我們的事情，幾個月後再見到叔叔的時候，叔叔的兩鬢都白了，叔叔去了國外之後，也是頂著巨大的壓力在辦學校，辦我們的簽證，好為了我們能早點出來，這樣舍己為人的心，在我看來，真的是再沒有人能做到了。

叔叔給我講過，轉變思維方式來看事情，現在能不帶有色眼睛去看事情，真的是什麼都能夠想得開，真正的樂觀去面對每件事情，舉個小例子，因為我媽的溝通方面總是有些欠缺，有時本來是關心別人的話說出來之後別人卻會聽著很生氣，以前連我爸有時都會忍不住和老媽吵起來，現在改變思維方式之後，真的是能夠樂觀的去面對了，雖然有時的對話不是那麼的友好，但在第一時間我就能夠知道，我媽說的這件事只是聽起來難受，但出發點是在為我著想的啊，有什麼理由生氣呢？並且我們現在的一切都是父母給我們的，叔叔常說，我們肯定不是從石頭縫裏蹦出來的，一下子就長大了的，都是父母含辛茹苦的養大的啊，不能懷著感恩之心，反而因為一些雞毛蒜皮的小事去和家人鬧別扭，這是多麼愚蠢的行為啊！

在家的時候，總會有像奶奶大伯這樣非常熱心的親人為我回家準備很多好吃的或者要讓我多回老家吃飯，以前只會選擇回避，能不回就不回，因為回老家必定會耽誤很多時間，沒有時間去做別的事情，但是親人們準備的那些東西是給誰的？給我的啊，我平常又不在家，偶爾回一次家他們肯定是非常高興的，拒絕了不是辜負了人家的心意嗎？所以現在的我就盡量多的陪陪爺爺奶奶他們，和他們多說說話，幫幫忙，大家都很高興，真的成了他們眼中的男子漢，沈老大。（在我們這一輩裡，我是最大的）

說實話，自己在學習方面的自覺性還是不如其他同學，自己在家時還是不能保持一個完好的學習環境，希望在去了加拿大之後，自己能有一個新的開始，好好學習，跟著叔叔安排的路走，走出一個屬於自己的未來。